Ulohy 1 (14.2.2023)

Termin do najblizsich cvi¢eni, najneskor 23. februar 2023. Kazdy priklad piste
na samostatny papier! Ak méte riesenie prikladu na viacerych papieroch, vhodne
ich zopnite. Nezabudnite sa podpisat a uviest skupinu kam chodite na cvicenia
(meno cvitiacej/ho resp. Cas cvifenia a miestnost). NapiSte na vaSe rieSenie
aj identifikator, pod ktorym budete v tabulke bodov - max 6 znakov.

Vzdy uved'te aj zdovodnenie (ddkaz) véasho riesenia! (Nestad{ len 4no/nie alebo
¢islo.)

Opfisané rieSenia st za Ob (aj opisované aj opfsané, nebudeme zisfovat ¢o je
original).

priklad 1.

a) Kolko cifier potrebujeme na zdpis ¢isla n > 0 v i) dvojkovej ststave, ii) v
trojkovej ststave, iii) v desiatkovej ststave? Prva cifra je # 0.

b) V kolkych z 10 cifernych éisiel (v dvojkovej, trojkovej, desiatkovej stistave)
sa nachiddza podretazec ,,1011%?

priklad 2.

Subor s nazvite vaSim prezviskom, zipnite a poslite ho mailom na adresu
winczer zavinac fmph.uniba.sk do predmetu dajte DU UTI 1. Nezabudnite
na slovné zdévodnenie ako va$ program/funkcia pracuje. MdzZete ho napisat do
komentéra k programu, alebo aj rukou na papier, odfotit a prilozit do zipu.

NepouZivajte Ziadnu kniZnicu a usilujte sa vyhntut global, generdtory si
povolené a pre nase ucely generdtor vracia zoznam.

NapiSte program, ktory ¢ita zo Standardného vstupu (input()) a vypisuje
na Standardny vystup (print).

Prvy riadok vstupu je celé &slo n > 0, ktoré uréf kolko blokov na vstupe
bude. Jeden blok obsahuje tri riadky. V prvom je celé ¢islo d > 0. V druhom
a trefom riadku bloku st retazce a a (8 zlozené z malych a velkych pismen.
Ym = {ab,c,...}, &, = {A,B,C,...}, o, € (5, UX,)*. X, predstavuje
hodnoty a ¥, premenné.

Uloha je zistit, ¢i sa za vietky premenné daji dosadit refazce hodnét dizky d,
teda zo (3,,)? tak, aby po dosadeni o = f3. Za kazdi premennti, ak sa vyskytuje
viackrat v « alebo [ sa dosadzuje rovnako.

Pre kazdy blok program vypiSe na samostatny riadok ano, ked existuje
zelané dosadenie za premenné, alebo vypiSe nie.

Napriklad pre vstup:
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V prvom pripade také dosadenie neexistuje, lebo Y musi byt bab, ale zéroven
mé kondit s aa.

V druhom moZeme za X dosadif abaa a za Y dosadif aaba a dostaneme
aabaabaaba = aabaabaaba

Vas program by mal vykonat poéet operacii imerny |z|, kde x
je refazec znakov lavej resp. pravej strany po dosadeni za v3etky
premenné.



